

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Directiva 2007/72/CE de la Comisión, de 13 de diciembre de 2007, por la que se modifica la Directiva 66/401/CEE del Consejo en lo que se refiere a la inclusión de la especie *Galega orientalis* Lam.**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 329 de 14 de diciembre de 2007)

En el anexo, en el punto 1, en la letra a), en la columna 14:

en lugar de: «10 (e)»,

léase: «10 (n)».

En el anexo, en el punto 1, en la letra b), en la columna 7:

en lugar de: «(e)»,

léase: «0 (e)».

---